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Kolik trojcifernych cisel se da napsat pomoci lichych cislic?

O 125
® 5
® 99
@® 225

vybér jedné odpovedi (text)

Kolik je Sestimistnych prirozenych €isel neobsahujicich €islici 2 ani 4?

@ 833888
@ 32768
O 229376
@ 262144




Kolik prirozenych cisel mensich nez 100000 Ize zapsat jen pomoci Cislic
7 nebo 97

® 77777
® 62
@ 99999
0O 3

vybér jedné odpovedi (text)

Kolik ruznych usporadanych dvojic ¢isel muzeme dostat, kdyz hodime
dvakrat kostkou s jednim az Sesti oky na jednotlivych sténach?

vybér jedné odpovédi (text)




Urcete pocet vSech trojcifernych prirozenych cisel, v jejichz dekadickém
zapisu se kazda Cislice vyskytuje nejvyse jednou.

® 729
@ 1000
O 648
® 30

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete pocet vSech trojcifernych prirozenych Cisel, v jejichz dekadickém
zapisu se néjaka Cislice vyskytuje alespon dvakrat.




Urcete.kolika zpusoby Ize na Sachovnici vybrat dvé ruznobarevna pole
tak, aby obé nelezela v téze radeé ani v témze sloupci.

QO 128
® 512
@ L
® 768

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete, kolik dvojjazycnych slovniku je treba k tomu, aby byla zajisténa moznost pfimého
prekladu z anglickeho, francouzskeho, nemeckého a ruskeho jazyka do kazdého z nich.

vybér jedné odpovédi (text)




Z cifer 1, 3, 4, 7, 8 a 9 vytvarime trojciferna Cisla s opakovanim. Oznac
moznost, ve které je spravné zapsan vypocet poctu téchto Cisel.

6.5.4
6+6+6

6.6.6

vybér jedné odpovedi (text)

V krabicce jsou bilé, zelené a modré kulicky. Postupné sahame trikrat do krabicky a
vybirame po jedné kulicce, kterou pak vzdy vratime zpét. Kolik je ruznych poradi?

® 6
® 9
® 12
O 27

vybér jedné odpovédi (text)




